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Μικρές και μικροί μου φίλοι, 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας καλοσωρίζω στο Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας και σας 

ευχαριστώ για την παρουσία σας ∙  μια παρουσία που πραγματικά δίνει ζωή και 

χαρά σ΄αυτό τον χώρο. Ποτέ αυτός ο χώρος δεν είχε τόσο όμορφα πρόσωπα 

και χαμόγελα. 

Θέλω, ως Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας να σας ευχαριστήσω για 

την συμμετοχή σας στην έκθεση παιδικής ζωγραφικής, που διοργανώθηκε από 

την Ελληνική Αστυνομία και τη «Συμμαχία για την Ελλάδα» και βεβαίως για τη 

συμβολή σας στην επίτευξη του σκοπού αυτής της έκθεσης. 

Πιστεύω πως τα μηνύματα που δόθηκαν μέσα από τις ζωγραφικές σας 

δημιουργίες, μέσα από την δική σας ψυχή και τα δικά σας μάτια, 

ευαισθητοποίησαν τους συνανθρώπους μας πολύ περισσότερο από τις 

προτροπές, τις συστάσεις και τις παραινέσεις τις δικές μας για υπεύθυνη και 

συνετή οδήγηση, για τήρηση των κανόνων οδικής κυκλοφορίας, για 

δημιουργία σωστής οδηγικής αντίληψης. 

Γιατί αυτός ακριβώς ήταν ο σκοπός, ο στόχος της έκθεσης παιδικής 

ζωγραφικής «Η οδική ασφάλεια μέσα από τα μάτια των παιδιών». 

Να δούμε όλοι, εμείς οι μεγάλοι, μέσα από τα δικά σας καθαρά μάτια, 

με τη δική σας ανεξάρτητη σκέψη, την αμεσότητα και την αυθεντικότητα της 

ζωγραφικής σας έκφρασης την οδική ασφάλεια∙ να δούμε τι πρέπει να 

προσέξουμε, τι πρέπει να διορθώσουμε, τι πρέπει ν΄ αλλάξουμε ώστε να 

μειώσουμε τα τροχαία ατυχήματα, να αναβαθμίσουμε γενικά το επίπεδο της 

οδικής ασφάλειας στη χώρα μας και, γιατί όχι, να βελτιώσουμε το επίπεδο και 

την ποιότητα της αντίληψης και της συμπεριφοράς μας ως χρήστες του οδικού 

δικτύου. 

 



Κατά γενική ομολογία η έκθεση ζωγραφικής ήταν απολύτως 

επιτυχημένη. Κι αυτή η εκτίμηση δεν είναι μόνον δική μας, των διοργανωτών, 

αλλά αντιπροσωπεύει τη γνώμη εκείνων που επισκέφτηκαν την έκθεση και 

είδαν τα εκθέματα της και εκείνων που σχολίασαν την πρωτοβουλία αυτή, 

ιδίως στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

Η επιτυχία, λοιπόν, της έκθεσης ζωγραφικής και η επίτευξη του σκοπού 

που η έκθεση αυτή επεδίωκε είναι κυρίως, έργο δικό σας. 

Με τις εξαιρετικές ζωγραφιές σας αποτυπώσατε την άποψη σας, 

στείλατε τα μηνύματά σας, δώσατε νέα δυναμική στην προσπάθειά να 

διαμορφώσουμε μιαν άλλη ορθότερη αντίληψη σε ότι αφορά την οδική 

ασφάλεια∙ στην προσπάθεια να αποκτήσουμε σωστή και πολιτισμένη 

συμπεριφορά είτε ως οδηγοί είτε ως πεζοί ∙ στην προσπάθεια για λιγότερες 

χαμένες ζωές στην άσφαλτο. 

Είμαστε ευγνώμονες για την συμμετοχή σας, είμαστε ευγνώμονες για 

τη συνεισφορά σας ∙ είμαι βέβαιος πως αυτή ευαισθησία και η επιθυμία για 

ενεργό συμμετοχή σε θετικές κοινωνικές πρωτοβουλίες θα χαρακτηρίζει τη 

ζωή σας και στο μέλλον. 

Σας ευχαριστώ πολύ και σας εύχομαι να έχετε υγεία, καλοτυχία και μια 

επιτυχημένη , ευτυχισμένη ζωή. 

Ευχαριστώ, τους γονείς σας, τους συγχαίρω για την στήριξη που σας 

παρέχουν και τους εύχομαι από καρδιάς να ζήσουν την επιτυχία σας και να 

σας καμαρώνουν ως μαθητές σήμερα και ως φοιτητές, επιστήμονες, 

οικογενειάρχες, αύριο. 

Επιτρέψτε μας, τέλος, ως ενθύμιο της συμμετοχής σας στην έκθεση 

παιδικής ζωγραφικής «η οδική ασφάλεια μέσα από τα μάτια των παιδιών» να 

σας προσφέρουμε από ένα tablet, τα οποία εξασφάλισε από χορηγούς της 

έκθεσης ο κ. Γιώργος Καλούδης, Γενικός Δ/ντής της «Συμμαχίας για την 

Ελλάδα», του οποίου η συνεισφορά υπήρξε καθοριστική στο σχεδιασμό και 

την υλοποίηση της κοινωνικής αυτής πρωτοβουλίας. 

Εμείς κρατάμε τη χαρά και την ικανοποίηση της συμμετοχής και της 

γνωριμίας μας και βεβαίως τις δώδεκα (12) ζωγραφικές σας δημιουργίες, οι 

οποίες, όπως ήδη γνωρίζετε, έχουν επιλεγεί από την Οργανωτική μας 

Επιτροπή για να κοσμήσουν το Ημερολόγιο Οδικής Ασφάλειας της Ελληνικής 

Αστυνομίας του επόμενου έτους (2018). 

 

 



 

Ευχαριστώ και πάλι τον Γενικό Δ/ντή της Συμμαχίας για την Ελλάδα κ. 

Γιώργο Καλούδη, την κα Αλεξάνδρα ΜΑΡΤΙΝΟΥ από την Μη Κερδοσκοπική 

Ένωση «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ» και τον ζωγράφο κ.Δημήτρη ΚΟΥΚΟ για την 

παρουσία και την βοήθεια τους, τους χορηγούς της έκθεσης ζωγραφικής και 

όλους όσοι με οποιονδήποτε τρόπο συνέβαλαν στην διοργάνωσή της. 

Σας ευχαριστώ. 


